
洛阳市2014-2015学年高中三年级期末考试
数 学 试 卷（理A）
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）

1、已知集合
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2、设
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3、已知双曲线
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4、若程序框图如图所示，则该程序运行后输出
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5、已知命题
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．给出下列结论：

①命题“
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6、已知角
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7、在平面直角坐标系内，若曲线
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上所有的点均在第四象限内，则实数
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8、已知直线
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9、把函数
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图象上各点的横坐标缩小到原来的
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10、在平面直角坐标系
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11、如图是某几何体的三视图，则该几何体的外接球的表面积为（   ）
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12、设二次函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分．）
13、在
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14、函数
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15、将
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16、如图，在
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三、解答题（本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

17、（本小题满分12分）设数列
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18、（本小题满分12分）在某学校的一次选拔性考试中，随机抽取了
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名考生的成绩（单位：分），并把所得数据列成了如下表所示的频数分布表：
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19、（本小题满分12分）如图，在四棱锥
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20、（本小题满分12分）已知椭圆
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21、（本小题满分12分）设函数
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请考生在第22、23、24三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分．
22、（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲

如图，
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23、（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

在平面直角坐标系
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24、（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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